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ULTERIORI QUESITI E RELATIVE RISPOSTE 

Quesito 

Si chiede di confermare che, in relazione al DGUE, le parti da compilare siano: 

- Parte II sezione A/B/C/D; 

- Parte III sezione A/B/C/D; 

- Parte IV sezione A/B ( Punti 1a) e 2a)); 

- Parte VI. 

Rispota 

Spetta al concorrente individuare e decidere quali sono le parti del documento unico di gara 

europeo da compilare, tenuto conto dei requisiti di partecipazione e delle informazioni richieste 

dalla documentazione di gara alla quale per tanto si rinvia. 

Quesito 

In relazione al DGUE, si chiede conferma che: 

nella Parte II, sezione A, recante “l'operatore economico è iscritto in un elenco ufficiale di 

imprenditori, fornitori, o prestatori di servizi o possiede una certificazione rilasciata da organismi 

accreditati, ai sensi dell’articolo 90 del Codice” vada barrata la casella “non applicabile” in quanto 

tale informazione non trova applicazione nell’appalto di specie. Di conseguenza, verrebbero 

barrate le successive domande (dalla lettera a) alla lettera e)). 

Rispota 

Spetta al concorrente individuare e decidere quali sono le parti del documento unico di gara 

europeo da compilare, tenuto conto dei requisiti di partecipazione e delle informazioni richieste 

dalla documentazione di gara alla quale per tanto si rinvia. 

Quesiti 

1. A pagina 9 del Disciplinare indicate che la comprova del fatturato specifico debba avvenire 

mediante fatture quietanzate o certificati di regolare esecuzione; si chiede, alla luce di quanto 

indicato, se trattasi di un refuso in quanto come per il fatturato globale, anche quello specifico, si 

evince dal Bilancio, così come previsto dall' Allegato XVII – Parte I, lett. b). 

2. Alla luce di quanto indicato al punto precedente, nella Parte IV, Sezione B, lett. 2a) del 

DGUE, verrà indicato, sia per il Lotto 1 che per il Lotto 2, il medesimo fatturato specifico risultante 

da Bilancio. 

Risposte 
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Con riferimento al punto 1, si evidenzia che i mezzi di prova indicati nel disciplinare di gara non 

saranno richiesti dalla stazione appaltante qualora l’importo del fatturato specifico emerga con 

chiarezza dal bilancio aziendale. 

Con riferimento al punto 2, si rinvia alle prescrizioni contenute nel disciplinare di gara al punto 4.2.2 

di pagina 8. 

Quesito 

In merito a quanto statuito dall’art. 31 della Bozza di contratto, si precisa che lo scrivente operatore 

economico, in caso di aggiudicazione, con la sottoscrizione del contratto, dichiarerà di conoscere 

e rispettare quanto contenuto nei vostri documenti citati nel predetto articolo, ma i 

dipendenti/collaboratori dello scrivente operatore economico conoscono e si attengono al Codice 

etico e al Modello Organizzativo dello scrivente operatore economico, i quali risultano essere 

generalmente in linea  con i vostri documenti. 

Risposta 

L’adempimento di quanto previsto dall’articolo 31 dello schema di contratto costituisce obbligazione 

propria del servizio messo a gara e formerà onere contrattuale che dovrà essere rispettato 

dall’aggiudicatario sottoscrittore del contratto non essendo consentita alcuna modifica alle 

disposizioni contrattuali che formano l’oggetto del servizio messo a gara. 

Quesito 

Al fine di formulare un’offerta adeguata alle vostre aspettative, si chiede un posticipo dei termini 

per la presentazione delle Offerte. Tale richiesta trova giustificazione nel fatto che la scadenza 

della gara coincide con il periodo di ferie estive; inoltre, non ci sarebbe la disponibilità dei soggetti 

firmatari fino agli inizi di settembre. 

Risposta 

Non vengono concesse proroghe. 


